
Ata da 26ª Sessão Ordinária no 2º 

Período do 29º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 17 de agosto de 2021.  

Às dez horas e quarenta e três minutos do dia dezessete de agosto de dois 

mil e vinte e um, sob a presidência do Vereador Josinei de Souza Lopes, 

realizou-se a Vigésima Sexta Sessão Ordinária no Segundo Período do 

Vigésimo Nono Ano Legislativo da Câmara Municipal de Guapimirim. 

Após a execução dos hinos nacional brasileiro e municipal de Guapimirim, 

o senhor Presidente, dando início à reunião, pediu ao Segundo Secretário 

que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se a presença de 

todos. Em seguida, colocou em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

que, não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi aprovada por 

unanimidade. A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

dos documentos constantes do EXPEDIENTE, a saber: PROJETOS DE 

LEIS: n.
o
1633/21, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que fica o 

Poder Executivo autorizado a promover cursos profissionalizantes à 

população em geral, através da Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Econômico, Trabalho e Renda (SEMDETR); n.
o
1634/21, de autoria do ver. 

Marlon Pereira da Rocha, que dispõe sobre o programa “Melhor da 

Escola” no município de Guapimirim e dá outras providências; n.
o
1635/21, 

de autoria do ver. Cláudio Vicente Vilar, obriga restaurantes, bares, 

lanchonetes, barracas, ambulantes e similares autorizados pela Prefeitura a 

usarem e fornecerem canudos de papel biodegradável e/ou reciclável 

individual e hermeticamente embalados com material semelhante; 

REQUERIMENTOS: n.
o
014/21, de autoria do ver. Jean Carlos Bastos 

Cardoso (Moção de Aplausos para o Sr.  Dionatas dos Santos Silva); 

n.
o
015/21, de autoria do ver. Jean Carlos Bastos Cardoso (Moção de 

Aplausos para o Sr.  Gilson da Silva); n.
o
016/21, de autoria do ver. Jean 

Carlos Bastos Cardoso (Moção de Aplausos para o Sr.  Frank Souza 

Matos); n.
o
017/21, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha (Moção de 

Aplausos para o servidor Eliseu Geraldo da Silva); n.
o
018/21, de autoria do 

ver. Marlon Pereira da Rocha (Moção de Aplausos para o servidor José 

Luiz da Cruz Santos); n.
o
019/21, de autoria do ver. Marlon Pereira da 

Rocha (Moção de Aplausos para a servidora Júlia Costa Matos); 

INDICAÇÕES: n.
os 

638, 639 e 640/21, de autoria do ver. Josinei de Souza 

Lopes; n.
os 

641, 642 e 643/21, de autoria do ver. Rosalvo de Vasconcellos 

Domingos; n.
os 

644, 645 e 646/21, de autoria do ver. Alexandre Medeiros 

do Nascimento; n.
o 

647, 648 e 649/21, de autoria do ver. Jean Carlos 

Bastos Cardoso; n.
os 

650, 651 e 652/21, de autoria do ver. Marlon Pereira 

da Rocha; n.
os 

653, 654 e 655/21, de autoria do ver. Alex Rodrigues 

Gonçalves; n.
os 

656, 657 e 658/21, de autoria do ver. Halter Pitter dos 

Santos da Silva; n.
os

 659, 660 e 661/21, de autoria do ver. Cláudio Vicente 

Vilar; n.
os

 662, 663 e 664/21, de autoria do ver. Augusto Márcio Ramos de 

Souza. Após a leitura, o Sr. Presidente passou a palavra aos senhores 

vereadores, fazendo uso da mesma, em tema livre, os senhores Jean Carlos 

Bastos Cardoso, Alex Rodrigues Gonçalves (Leleco), Rosalvo de 

Vasconcellos Domingos (Rosalvo Filho), Alexandre Medeiros do 

Nascimento (Cabeludo) e Marlon Pereira da Rocha (Marlon do Modelo), 

bem como o Sr. Presidente. O vereador Jean registrou a presença dos 



senhores Dionatas, Fabiano Ferrugem e Frank Matos, e pediu que os 

Requerimentos 14, 15 e 16/2021, todos de sua autoria, fossem votados nesta 

sessão em regime de urgência. O vereador Marlon do Modelo solicitou que 

os Requerimentos 17, 18 e 19/2021, todos de sua autoria, fossem votados 

nesta sessão em regime de urgência. Concluído o Expediente, deu-se início 

à Ordem do Dia. Em pauta, pedido de urgência feito pelo ver. Jean Carlos 

Bastos Cardoso para votação dos Requerimentos 14, 15 e 16/2021, todos 

de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido 

de urgência foi aprovado por unanimidade. Em pauta, pedido de 

urgência feito pelo ver. Marlon Pereira da Rocha para votação dos 

Requerimentos 17, 18 e 19/2021, todos de sua autoria. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi aprovado por 

unanimidade. Em pauta, Projeto de Lei n.
o
1607/21, de autoria do ver. 

Cláudio Vicente Vilar, que institui a história da cultura indígena e 

africana nas escolas municipais. Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em primeira 

discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.
o
1619/21, de autoria do ver. Jean 

Carlos Bastos Cardoso, que dispõe sobre conceder descontos de 50% em 

eventos culturais, artísticos, esportivos e de lazer para doadores regulares 

de sangue, no município de Guapimirim. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

primeira discussão. Em pauta, Requerimento n.
o
014/21, de autoria do ver. 

Jean Carlos Bastos Cardoso (Moção de Aplausos para o Sr.  Dionatas dos 

Santos Silva). Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em 

pauta, Requerimento n.
o
015/21, de autoria do ver. Jean Carlos Bastos 

Cardoso (Moção de Aplausos para o Sr.  Gilson da Silva). Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, Requerimento n.
o
016/21, de 

autoria do ver. Jean Carlos Bastos Cardoso (Moção de Aplausos para o Sr.  

Frank Souza Matos). Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em 

pauta, Requerimento n.
o
017/21, de autoria do ver. Marlon Pereira da 

Rocha (Moção de Aplausos para o servidor Eliseu Geraldo da Silva). Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, Requerimento 

n.
o
018/21, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha (Moção de 

Aplausos para o servidor José Luiz da Cruz Santos). Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, Requerimento n.
o
019/21, de 

autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha (Moção de Aplausos para a 

servidora Júlia Costa Matos). Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o Requerimento foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos, convidando-os para a próxima sessão ordinária que seria 

realizada às dez horas do dia vinte e quatro de agosto próximo vindouro, e 

encerrou esta quando eram onze horas e treze minutos. Nada mais tendo a 

registrar, eu, Marlon Pereira da Rocha, __________________, Primeiro 

Secretário, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim e pelos demais Vereadores.  


